
 ثالث ابتدائي لوم ع –المراجعة العامة 

 و ما توفيقي إلا بالل 

 اختاري الإجابة الصحيحة :

 وحدة بناء أجسام جميع المخلوقات الحية هي  :  /1

 الماء . -3                 الخلايا  -2الهواء          -1

 / انتاج المخلوق الحي أفراداً من نوعه تسمى :2

 . التفاعل-3           الاستجابة       -2        التكاثر -1  

 :   من الأشياء غير الحية في البيئة  /  3

 صخور . ال  -3            نباتاتال - 2      حيواناتلا-1     

 : من أجزاء النبات وظيفته امتصاص الماء و الأملاح المعدنية من التربة/4

 . الأوراق - 3       .  الجذور  -2                الساق-1     

 تقوم الورقة بصنع الغذاء بعملية: /5

ي .  -2النتح                -1     
 . تكاثر ال -3        البناء الضوئ 

 / أي العبارات التالية يصف ما تحتاجه الحيوانات؟6
      أكسيد الكربون،الغذاءالمكان ، الماء ثاني -3     المكان ، الغذاء ، الماء، الأكسجين -2المكان ، التربة ، الماء ، الرياح      -1

 هو المخلوقات الحية و الأشياء غير الحية التي تتشارك في البيئة ، و يوجد بينها تفاعل :   /7

ي  -2           الموطن-1
 البيئة .  -3         النظام البيئ 

 هو المكان الذي يعيش فيه المخلوق الحي :   /8

ي              -2         الموطن -1
 البيئة . -3النظام البيئ 

 مخلوقات حية تحلل مخلوقات حية أخرى :  /9

 المحللات  .   -3         المستهلكات     -2المنتجات       -1

 تهاجر بعض الحيوانات بسبب: /10

 من الحيوانات -1        
ً
سة .                هربا  للطقس البارد .  -2المفتر

ً
ي تغيتر أماكنها .  -3        تجنبا

 رغبة ف 

 / أي مما يأتي يضر البيئة التي نعيش فيها ؟ 11

 زراعة الأشجار . -4إعادة الاستخدام        -3       رمي النفايات-2التدوير          -1

 يمكن للإنسان حماية بيئته عن طريق الترشيد و هو :  /12

 استخدام الشيء أكثر من مرة .  -3صنع منتجات جديدة من منتجات قديمة       -2         استهلاك أقل كمية من الشيء -1

 .استخدام أكثر من مخلوق حي للمورد في الوقت نفسه  يقصد ب/13

 التنافس  -3التلوث        -2التكيف          -1

 



 . أحد الكوارث الطبيعية يحدث عندما يغطي الماء الأرض  /14

 الزلزال -3      الفيضان  -2الجفاف          -1  

 أي مما يلي لا يدل على كارثة طبيعية :  /15

 الفطريات -3الفيضان       -2حرائق الغابات      -1

 عندما تصبح بيئة الضفادع جافة تقوم ب..   /16

 تبحث عن ماء .  -3تهرب بعيداً       -2        بدفن نفسها في الطين-1

 تهاجر الفيلة إلى بيئات جديدة حتى .. /17

 هرباً من الأعداء -3      بحثاً عن الماء و الأعشاب -2    تبدل مكان العيش   -1

 ؟    جديداً تركيب يمكن ان ينبت لينمو و يصير نباتاً   /18

 .ورقةال -3     البذرة-2         الزهرة -1

 :   جزء صغير في البذرة يستمد غذاءه المخزون في البذرة لينمو  /19

 . الأوراق -3       الغلاف-2           لجنينا-1

 .   ثويكري إلى الجزء الأنانتقال حبوب اللقاح من الجزء الذ/20

 تلقيح ال -3       كاثرالت -2        خصابالا -1

 .  خلة البذورل بداجزء من النبات يحم/21

 الجذور  -3      ثمرة ال -2         اقسال -1  

 :   الحيوان الذي يشبه السحلية في دورة حياته    /22

 سلحفاة ال -3      سمكة ال -2      الماعز-1

 .. ا تفقس بيضة الحشرة تخرج منهعندما    /23

 .  حشرة مكتملة النمو   -3      عذراء  -2        يرقة-1

 ..   ىات في أثناء دورة حياتها بقشرة صلبة تسمتغلف بعض الحشر/24

 الحورية  -3      العذراء -2      يرقةال -1



 / أتيما يأكملي  

ة طويلة . ........ الجفاف............  -1  ........يحدث عند انحباس الأمطار فتر

2-  ............ 
ً
 ...............حيوان لا يبقر من نوعه أي فرد .   منقرضا

 ... عند إضافة مواد ضارة للبيئة . ........... التلوثيحدث .......  -3

 .. مخلوق حي يصنع غذاءه بنفسه .  لمنتج......ا.....................  -4

 ............  مخلوق حي يتغذى على مخلوقات حية أخرى . المستهلك .. .........  -5

ي التغذية . .  ....... السلسلة الغذائية.... ...  -6
 ترتيب لمخلوقات حية يعتمد كل واحد منها على الآخر ف 

 بالانقراض ..........  -7
ً
 ...... إذا كان عدد ما تبقر من أفراده قليلة .  مهددا

ي النبات يقوم بصنع الغذاء. ..... .  ورقةال......... .  -8
 .  تركيب ف 

 . و يحمل بعض أجزاء النبات ........يشكل قوام النبات  ساقال.... .....  -9

 .  يساعد المخلوقات الحية على النمو و البقاء بصحة جيدة ....... الغذاء . .. ........ -10

 .  حياة المخلوق الحي  مراحل ......  دورة الحياة... ....... -11    

ي الزهرة الجزء ا ينتجها .........  حا قحبوب الل..... 12     
 .  لمذكر ف 

 

 صح أم خطأ / 

 (.       صحالشبكة الغذائية )      / يسمى تشابك السلاسل الغذائية  1

 (.       خطأنشاطها الليلي  )     لقطبية/ من تكيفات الحيوانات ا2

 ) صح ( للبيئة  يسمى التخفي  كيف الذي يتغير فيه المخلوق الحي ليصبح مشابها  الت/3

 (.       صح)        الاستجابة هي قدرة المخلوق الحي على التفاعل مع ما يحيط به  /4

 (.      خطأ)      الساق يقوم بعملية البناء الضوئي في النبات    /5

 ) صح (  مخلوقات حية و أشياء غير حية البيئة    منالمكان الذي يعيش فيه المخلوق الحي و ما يحيط به    /6

 (    صح)     فهي تتكاثر بالبيوضو الطيور في دورة حياتها    فتتشابه الأسماك و الزواح/7

 

 عبتر الجناعي -بختر و عافية .... محبتكن / أ لجميعكل عام وا 

 


